
 

 

Naše škola opět získala grant na uspořádání zahraničních stáží pro 10 žáků 3. ročníků 

a 10 absolventů (tedy žáků 4. ročníků, protože stáž proběhne až po maturitách). Účastnit se jí 

mohou žáci všech studijních oborů. Stáž bude žákům 3. ročníků uznána jako povinná odborná 

praxe. 

Stáže se uskuteční v období červen – červenec 2015 a budou v délce 4 týdny. 

Místo konání stáží: Portsmouth (UK), Cork (IE) 

Stáže se uskuteční v anglických/irských firmách a organizacích, praktikanti budou pracovat 

v oboru, který studují. Praxe probíhá 5 dní v týdnu, délka pracovní doby je maximálně 8 hodin 

denně. Víkendy bývají volné a je zajištěn kulturní program. Takže je dostatek času poznat 

hostitelskou zemi. 

Účastníci stáží obdrží doklad o získané praxi, tzv. Europass Mobilita, který uznávají 

zaměstnavatelé a vybrané VŠ v EU. Europass absolventům usnadní získání pracovního místa. 

Na některých VŠ po předložení Europassu odpustí přijímací zkoušky z cizího jazyka. 

Doprava je zajištěna letecky. Ubytování je v hostitelských rodinách. Rodiny zajišťují i stravu - 

snídaně a teplé večeře. 

První týden stáže je s žáky v zahraničí přítomný učitel. Jinak se o účastníky stará tutor 

z partnerské organizace. 

Před stáží chodí účastníci na přípravný kurz, který jim usnadní bezproblémové zvládnutí pobytu 

v zahraničí. Kurz se zaměřuje na zlepšení angličtiny, seznámení se s cílovou zemí, průběhem 

a organizací praxe. 

Stáže jsou hrazené z prostředků Evropské komise. Účastníci mají zaplacené přípravné kurzy, 

dopravu na stáž, cestovní pojištění a ubytování s polopenzí. Dále obdrží finanční prostředky na 

obědy a místní dopravu. 

Erasmus+ je nový vzdělávací program Evropské unie na období 2014–2020, který podporuje 

spolupráci a mobilitu ve všech sférách vzdělávání, v odborné přípravě a v oblasti sportu 

a mládeže. Je nástupcem Programu celoživotního učení. 

Podrobnější informaci budou podány během září do všech tříd 3. a 4. ročníků. 
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